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EXTRAORDINÁRIA

Joinville, 30 de novembro de 2022

No trigésimo dia do mês de novembro de dois mil e vinte e dois,  no auditório da da sede da
Ordem dos Advogados do Brasil, OAB - Subseção Joinville, à Rua Amazonas, nº 46, Saguaçu, em
Joinville,  Santa Catarina, o Conselho Municipal de Desenvolvimento Sustentável, “Conselho da
Cidade”,  Mandato  2022-2025,  reuniu-se  pela  sétima  vez,  em  caráter  extraordinário,  em
atendimento à convocação do Presidente do Conselho da Cidade, no uso de suas atribuições
legais, para tratar da seguinte Ordem do Dia: 1) Leitura do Edital de Convocação; 2) Deliberação
sobre a ata da reunião anterior, nº 6, realizada em 09/11/2022; 3) Parecer da Câmara Comunitária
Setorial de Qualificação do Ambiente Natural e Construído sobre a análise da Minuta que institui o
Código Orientativo de Projetos e Obras do Município de Joinville; e 4) Assuntos gerais. A reunião
teve início às dezenove horas e trinta minutos. O quorum foi monitorado durante todo o período da
reunião, e o registro de presenças, justificativas de ausência e cartões de votação estão no Anexo
I desta ata.  1) Ao dar início à reunião, o Presidente do Conselho da Cidade, Guilherme Freitas
Cauduro de Oliveira, deu as boas vindas aos conselheiros, e logo solicitou a leitura do Edital de
Convocação, o que foi feito pela Secretaria Executiva. A convocação consta no Anexo II desta ata.
2) Ato contínuo, o Presidente passou à aprovação da ata da reunião anterior que,  submetida ao
Plenário,  nesta  primeira  votação,  foi  aprovada  por  unanimidade,  sem  votos  contrários  nem
abstenções.  Nesse momento o Plenário contava com a presença de vinte e sete conselheiros
com direito a voto. Registramos que o Presidente Guilherme Freitas Cauduro de Oliveira não se
manifestou nesta votação, bem como em nenhuma das demais votações desta reunião, tendo em
vista que ao Presidente cabe apenas o voto de qualidade, em caso de empate. Registramos que o
conselheiro  Jordi  Castan  Bañeras  lembrou  que,  na  reunião  anterior,  foi  dito  que  outros
documentos referentes ao Plano Viário seriam enviados aos conselheiros. O Secretário Marcel
recordou que isso será feito quando o consórcio responsável pela elaboração do plano finalizar
esses documentos. Assim, o Conselho da Cidade receberá todo o material e terá oportunidade de
analisar esse tema. 3) Dando continuidade aos trabalhos, o Presidente passou ao terceiro item da
ordem do dia, o parecer da Câmara Comunitária Setorial de Qualificação do Ambiente Natural e
Construído sobre a análise da Minuta que institui o Código Orientativo de Projetos e Obras do
Município de Joinville.   O Presidente Guilherme abriu a palavra aos conselheiros  para dirimir
dúvidas ou novas considerações sobre as conclusões contidas nas atas da Câmara Comunitária
Setorial de Qualificação do Ambiente Natural e Construído, material que havia sido previamente
encaminhado para todos os conselheiros. Como ninguém se manifestou, o Presidente procedeu a
votação  para  a  aprovação  do  parecer  da  Câmara  sobre  a  minuta,  com todas  as  alterações
propostas. Assim sendo, nessa  segunda votação,  o parecer e a minuta foram aprovados, por
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maioria, com as alterações propostas e as considerações da Câmara de Qualificação do Ambiente
Natural e Construído, conforme expresso nas atas da câmara, constantes nos Anexos III  a VI
desta ata. Nesse momento o Plenário contou com vinte e nove conselheiros com direito a voto;
não  houve  votos  contrários  e  dois  conselheiros  abstiveram-se  de  votar.  Registramos  que  o
conselheiro Francisco Maurício Jauregui Paz lembrou que ficou pendente a questão da instalação
elétrica aérea no caso dos geminados. O Secretário Marcel Virmond Vieira informou que essa e
todas  as  outras  questões  levantadas  pela  Câmara  de  Qualificação  estão  anotadas  e  serão
consideradas no documento. 4) Passando aos Assuntos Gerais, o Presidente Guilherme reforçou
o convite para a Audiência Pública a ser realizada na segunda-feira, dia 05/12/2022, sobre o SE-
06 Paranaguamirim, assunto já discutido no Conselho da Cidade, conforme convite da Câmara de
Vereadores encaminhado a todos os conselheiros. O conselheiro Jordi Castan Bañeras lembrou
de seu pedido para  que se solicite,  à  Procuradoria  Geral  do Município,  parecer  referente  às
alterações  no  Regimento  Interno  do  Conselho  da  Cidade  quanto  à  questão  do  quorum  nas
reuniões das Câmaras Comunitárias Setoriais. O Secretário Marcel Virmond Vieira informou que o
assunto está na pauta, não foi esquecido. O Presidente Guilherme esclareceu que, ainda que haja
boa vontade do Executivo em atender a esse pedido, qualquer demanda de conselheiro, referente
ao Conselho da Cidade, precisa ser aprovada pela Plenária para ter encaminhamento externo.
Não havendo mais manifestações e nada mais a tratar,  às dezenove horas e quarenta e oito
minutos  o  Presidente  Guilherme  Freitas  Cauduro  de  Oliveira  deu  por  encerrada  a  reunião.
Registramos  que  esta  reunião  contou  com o  apoio  da  Secretária  Executiva  do  Conselho  da
Cidade,  Patrícia  Rathunde  Santos,  e  das  Assessoras  Técnicas  Juliete  dos  Santos  e  Sabrina
Aparecida Lopes Roman, bem como de Marilene Bulla, da Sepur. Eu, Patrícia Rathunde Santos,
lavrei a presente ata que, após aprovada em plenária, será publicada no Diário Oficial Eletrônico
do  Município  de  Joinville,  DOEM  e  disponibilizada  no  site  da  Prefeitura.  Joinville,  trinta  de
novembro de dois mil e vinte e dois.

Guilherme Freitas Cauduro de Oliveira
Presidente do Conselho da Cidade

Patrícia Rathunde Santos
Secretária Executiva
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 ANEXO VII 
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